

**ЗВІТ**  
**Про роботу депутата Херсонської обласної ради**  
**Короленка Віктора Миколайовича**  
**за 2015-2016 рік**

Я, Короленко Віктор Миколайович обраний депутатом обласної ради VII скликання, заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров'я та здорового способу життя, голова депутатської групи «Медицина Херсонщини».

За цей рік постійна комісія з питань охорони здоров'я та здорового способу життя та депутатська група «Медицина» розглянула та вирішила ряд важливих та нагальних питань у сфері охорони здоров'я області, а саме:

- відкриття додаткових пунктів базування екстреної медичної допомоги, в с. Рівне Генічеського району, в с. Милове Бериславського району, с. Кочубеївка Високопільського району, с. Агаймани Іванівського району
- виділення додаткових коштів для обласних лікарень;
- направлено звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України щодо створення на території Арабатської стрілки комплексу світового значення «InterMedicalEcoCity», який буде спеціалізуватися на наданні допомоги дорослим та дітям хворим дитячим церебральним паралічем, хронічними захворюваннями нервової системи, опорно-рухового апарату, гінекологічними захворюваннями, постраждалим в результаті спортивних травм, які потребують реабілітації після інсультів і інфарктів, політраум;
- піднято питання про створення єдиної хоспісної служби в області;
- вирішено питання цільового фінансування закладів охорони здоров'я для забезпечення населення безкоштовним обстеженням.

Мною здійснюється прийом громадян з особистих питань, який проводиться кожної 3-ї п'ятниці місяця з 13-00 до 16-00 за адресою громадської приймальні: 743000, Херсонська область м. Берислав, пл. Перемоги, 2, I поверх депутатська кімната.

За звітний період прийнято близько 100 громадян, на всі письмові звернення направлені відповіді.

Надана матеріальна допомога Бериславській районній громадській організації «Діти війни» у розмірі 3000 грн. для вирішення соціально-побутових проблем. Представникам районної ветеранської організації та учням ЗОШ №1 надано необхідну комп'ютерну техніку. Шкільні медичні пункти міста поновлюються та забезпечуються необхідними медикаментами.

Також на постійному контролі перебуває питання реконструкції очисних споруд міста Берислав. У 2016 році кошти на зазначені цілі державним бюджетом не виділялися, тому в 2017 році це питання я, як депутат намагатимусь вирішити для відновлення фінансування з державного бюджету.